



ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОТОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ Шестой созыв – сорок пятое заседание

Р Е Ш Е Н И Е

27 июля 2017 г.

№ 410

г.Котовск

О результатах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по городу Котовску за 6 месяцев 2017 года

Рассмотрев информацию о результатах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по городу Котовску за 6 месяцев 2017 года, учитывая заключения постоянных комиссий по бюджету, налогам, финансам и поддержке предпринимательства и по социальной политике городского Совета,

Котовский городской Совет народных депутатов р е ш и л :

1. Принять к сведению информацию о результатах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по городу Котовску за 6 месяцев 2017 года.
2. Признать работу ОМВД России по городу Котовску за 6 месяцев 2017 года удовлетворительной.

Председатель Котовского
городского Совета народных депутатов

А.В.Кочетков

СПРАВКА-ДОКЛАД
на заседание Котовского городского Совета народных депутатов
о результатах оперативно-служебной деятельности
ОМВД России по г. Котовску за 6 месяцев 2017 года

ОМВД России по г. Котовску в течение 6 месяцев 2017 года проведена определенная работа, направленная на решение оперативно-служебных задач.

Прогнозируемое ранее снижение числа регистрируемых преступлений оправдалось, по итогам 1 полугодия текущего года мы имеем сокращение на 28,3% (со 173 до 124, или на 49 преступлений), при этом принцип неотвратимости наказания реализован на 82,4% (2016 - 85,5%), снижение обусловлено рядом причин, над которыми нам еще предстоит работать.

В течении 24 часов раскрыто 45 преступлений, что составляет 41,3% от общего количества зарегистрированных преступлений.

В структуре преступности наблюдается ряд позитивных изменений:

- произошло снижение регистрируемых преступлений средней тяжести на 23,7% (с 38 до 29);

- на 39,0% (со 105 до 64) сократилось число преступлений небольшой тяжести,

- снизилось число зарегистрированных преступлений против личности, на 48,2% (с 56 до 29), с ростом раскрываемости с 98,1% до 100,0%, из них тяжких и особо тяжких преступлений с 6 до 5 (-16,7%), все преступления раскрыты;

- не допущено роста числа совершенных преступлений в общественных местах, зарегистрировано 38 преступлений (стаб. к 2016 году), вместе с этим раскрываемость увеличилась и составила 91,2 (87,8%), на прежнем уровне осталась «уличная» преступность, зарегистрировано по 23 преступления (стаб. к 2016 году); отмечено снижение числа преступлений, связанных с угрозой жизни, здоровью и имуществу на 15,4% (с 26 до 22);

- снизилось число преступлений, совершенных со стороны лиц, ранее совершивших преступления, зарегистрирован 61 факт (77, или - 20,8%), в том числе и ранее судимыми, на 22,7% (с 44 до 34);

- сократилось количество лиц, совершивших преступление в состоянии алкогольного (-25,6%, с 39 до 29) и наркотического (- 100,0%, с 2 до 0), лицами без постоянного источника дохода на 38,9% (с 90 до 55);

- число хищений чужого имущества граждан сократилось на 33,3% (с 63 до 42), с ростом раскрываемости с 79,6% до 90,0%;

- не допущено роста убийств и покушений на убийство, в отчетном периоде зарегистрировано 2 факта (стаб. к 2016 году), количества причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть, зарегистрировано по 2 факта (стаб. к 2016 году), все преступления раскрыты;

- на 84,2% (с 19 до 3) сократилось число мошенничеств общеуголовной направленности.

Несмотря на имеющиеся положительные результаты, в служебной деятельности отдела еще существует целый ряд нерешенных проблем:

- увеличилось число тяжких и особо тяжких составов преступлений на 3,3% (с 30 до 31);

- возросло количество преступлений, совершенных в зоне постов и маршрутов патрулирования, на 350,0% (с 2 до 9);

- отмечается рост преступности со стороны несовершеннолетних на 100,0% (с 0 до 2);

- с 2 до 4, или на 100,0% увеличилось количество зарегистрированных преступлений, совершенных в группе;

- на 200,0% увеличилось число зарегистрированных преступлений, совершенных иностранными гражданами (с 1 до 3);

- увеличилось число квалифицированных краж имущества из дач и садовых домиков с 0 до 6 фактов, на 100,0%;

- возросло количество грабежей с 2 до 6, на 200,0%;

- на 100,0% (с 0 до 3) увеличилось число преступных деяний в отношении представителей власти.

В истекшем периоде не теряла своей актуальности работа по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, в результате проявленной активности и профессионализма, данные преступления удалось раскрыть в кратчайшие сроки.

Так 2017 году имели место 2 факта убийства, которые имели место 19 марта 2017 года и 7 июня 2017 года; а также 2 преступления, связанные с причинением тяжкого вреда здоровью, повлекшие смерть, которые были совершены 23 апреля и 12 мая 2017 года. Данные преступления не относятся к разряду бытовых преступлений, все они совершены спонтанно в результате распития алкогольных напитков находясь дома у своих знакомых или вне помещения.

Хочется отметить, что все эти преступления раскрыты «по горячим следам» в течение дежурных суток.

В связи с совершением ряда тяжких и особо тяжких преступлений в состояние алкогольного опьянения, в отчетном периоде принимались меры по снижения количества «пьяной» преступности. Сотрудниками ОМВД пресечено 353 административных правонарушения за появление в общественных местах в состоянии опьянения, в том числе 8 несовершеннолетних. За распитие алкогольной продукции в запрещенном законом месте составлен 41 административный протокол. За нарушение иных правил розничной продажи алкогольной продукции по ч.3 ст.14.16 КоАП РФ пресечено 4 административных правонарушения.

В целях искоренения продажи жителям г. Котовска контрафактной алкогольной продукции, в 1 полугодии 2017 года было возбуждено 8 (2016 - 10) уголовных дел по преступлениям, связанным с незаконных реализацией алкогольной продукции, в расследовании находилось 17 (2016 - 10) уголовных дел. В ходе мероприятий, проводимых совместно с сотрудниками областного аппарата УМВД России по Тамбовской области, всего было изъято 7765 бутылок алкогольной продукции.

В результате проведенной работы количество лиц, совершивших преступление в состоянии алкогольного сократилось на 25,6%, (с 39 до 29), не допущено фактов гибели от употребления суррогатного алкоголя.

В отчетном периоде более активно проводится работа в сфере борьбы с незаконным оборотом наркотиков.

В результате введения в августе 2016 года в штатную численность ОМВД профильного подразделения по контролю за оборотом наркотиков, работа в данном направлении активизирована.

В профилактических целях на территории Тамбовской области, в том числе и городе Котовске сотрудниками отдела продолжает вестись работа в рамках комплексного оперативно-профилактического мероприятия под условным наименованием «Мак-2017». Кроме этого, на постоянной основе велась работа, направленная на недопущение распространения наркомании на территории города.

Этому направлению удалено достаточно внимания, что принесло свои положительные итоги, которые должны повлиять на недопущения ухудшения оперативной обстановки в данном направлении на территории г. Котовска.

За нарушения административного законодательства в сфере незаконного оборота наркотиков, работа сотрудниками ОМВД России по г. Котовску проведена на уровне 2016 года, в результате привлечено 22 (2016 - 24) человека по ст. ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ (потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача), кроме этого пресечено 1 правонарушение по ч.1 ст. 6.8 КоАП РФ и 1 административное правонарушение по ст. 6.9.1 КоАП РФ за уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании, и медицинской и социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств.

В результате проведенных мероприятий, на территории города зарегистрировано 13 (7) преступлений, в суд направлено 13 (8) уголовных дел, из них по тяжким составам 8 (5) или + 60,0%, вместе с тем, 1 преступление, связанное со сбытом остается нераскрытым, раскрываемость составила 92,9% (88,9%).

Принятыми мерами в истекшем периоде 2017 года удалось не допустить фактов совершения преступлений лицами, находящимися в состоянии наркотического опьянения (2016 - 2), снижение 100,0%.

В текущем периоде произошел некоторый рост преступной активности со стороны несовершеннолетних.

Не смотря на проводимую работу, в текущем году было зарегистрировано 2 преступления, совершенные несовершеннолетними (2016 - 0), в суд было направлено 3 уголовных дела (2016 - 0), рост составил 100,0%. Данные преступления были совершены 3-мя несовершеннолетними (Справочно: Рыкуновым В.А., Чуковым С.И. и Морозовым А.И.) состоящими на профилактическом учете в ПДН ОМВД России по г. Котовску, которые совершили ряд краж имущества граждан, в том числе из подвальных помещений многоэтажных домов. В настоящее время один из несовершеннолетних по решению суда до достижения совершеннолетия, направлен в специальное учебное учреждение закрытого типа до 23.05.2018 года. В июне 2017 года планируется к окончанию еще одно уголовное дело, предусмотренное ч.2 ст. 158 УК РФ, совершенное также одним из вышеуказанных несовершеннолетних.

Данная ситуация в первую очередь возникла из-за вовремя не проведенной работы по разобщению и отвлечению от противоправной деятельности со стороны всех субъектов профилактики.

Преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних за 6 месяцев 2017 года не зарегистрировано.

В целях стабилизации обстановки в данной сфере, в ОМВД продолжается работа профилактического характера, в текущем периоде по линии ПДН задокументировано 34 административных правонарушения, по которым составлены соответствующие протоколы: из них на несовершеннолетних – 8 (2016 - 13), на родителей – 24 (2016 - 19), на иных лиц, по фактам вовлечения в распития алкогольной продукции – 2 (2016 – 0),

Для рассмотрения вопроса о привлечении родителей по статье 29.3 Закона Тамбовской области №155-З в КДН и ЗП администрации города Котовска был направлен 21 материал.

Не прекращалась работа по обеспечению безопасности дорожного движения.

В 1 полугодии 2017 года на территории г. Котовска зарегистрировано увеличение количества дорожно-транспортных происшествий на 6,5%, со 187 до 200 фактов, при которых причинен ущерб только имуществу, в 5 дорожно-транспортных происшествиях 5 человек получили травмы различной степени тяжести, в том числе пострадало 2 пешехода (в 2016 году пострадало 8 человек, 1 из которых скончался).

Вместе с тем в текущем году на территории обслуживания ОМВД России по г. Котовску дорожно-транспортных происшествий со смертельным исходом, а также по вине водителей, находящихся в состоянии опьянения, при которых пострадали люди, допущено не было.

За 6 месяцев 2017 года на территории г. Котовска количество пресеченных административных правонарушений увеличилось на 6,0% (с 1576 до 1682).

В рамках инспекторской проверки УМВД России по Тамбовской области, проведенной в период с 22 мая по 9 июня 2017 года, ОМВД России по г. Котовску также подвергался проверке со стороны комиссии МВД России. В отделе была изучена работа, проводимая с личным составом, по комплектованию кадров, проверено состояние служебной, боевой, физической и морально-психологической подготовки, соблюдение дисциплины и законности. По итогам проведенной проверки данному направлению выставлена оценка «удовлетворительно», серьезных замечаний по организации работы не последовало.

В заключении хочется отметить на налаженное взаимодействие отдела внутренних дел с представителями средств массовой информации (Котовским городским телевидением, Городским радио, газетой «Наш Вестник»). Представители средств массовой информации города своевременно, грамотно и актуально освещают работу ОМВД, оказывают необходимую помощь, оперативно доводят до жителей города Котовска актуальные проблемы и пути их решения.

Особую благодарность хочется выразить Администрации города Котовска, Городскому совету народных депутатов, прокуратуре, Федеральному и Мировому судам, с которыми тесно осуществляется взаимодействие в решении вопросов, связанных с обеспечением охраны общественного порядка и общественной безопасности.

На современном этапе неоценимую помощь в борьбе с преступностью оказывают современные технологии, в частности организованная благодаря активности Администрации города, система видеонаблюдения. В период ее полного функционирования, с начала текущего года, сотрудниками полиции с использованием данной системы было раскрыто около 10 преступлений, зафиксировано порядка 30 административных правонарушений, а также разрешено значительное количество спорных ситуаций при совершении дорожно-транспортных происшествий.

Подводя итог, хочется сказать, что, несмотря на имеющиеся просчеты и недоработки в оперативно служебной деятельности в ОМВД России по г. Котовску, личный состав вверенного мне подразделения способен выполнять поставленные перед ним оперативно служебные задачи.

Предложения

1. Продолжить расширение проводимых мероприятий на территории г. Котовска в рамках созданной системы видеоконтроля подобной АПК «Безопасный город», поддержание ее в рабочем состоянии.
2. Рассмотреть вопрос дополнительного финансирования программы профилактики на лечение лиц, злоупотребляющих спиртными напитками, употребляющими наркотики и добровольно желающих излечиться от алкогольной (наркотической) зависимости, борьбы с мошенничествами, а также для направления трудных подростков, не имеющих финансовой возможности, в специализированные летние лагери отдыха.
3. Продолжить реализацию мероприятий по обеспечению дорожного движения: оборудование ограждением части проезжей части по ул. Октябрьская на протяженности здания Дворца культуры; установка светофорного объекта Т-7 на пешеходном переходе из Парка культуры и отдыха через ул. Свободы к ул. Набережная, а также установка знаков автобусной остановки на территории города.
4. Оборудование стоянки не менее чем 2 места, для маломобильных граждан, прибывающих для получения государственной по линии миграции, во втором корпусе ОМВД России по г. Котовску по адресу: ул. Кирова 2.

Начальник
полковник полиции

С.М. Коломоец